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Câu 4.
Cho hàm số [image: image17.wmf](

)

fx

 có bảng biến thiên như sau:

[image: image18.png]f'()

[0





Hàm số có cực tiểu là
A. [image: image19.wmf]1

x

=-

.
B. [image: image20.wmf]1

x

=

.
C. [image: image21.wmf]3

y

=

.
D. [image: image22.wmf]1

y

=-

.

Câu 5.
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Câu 7.
Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 8.
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Câu 9.
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Câu 10.
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Câu 12.
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Câu 13.
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Câu 14.
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 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 15.
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Câu 16.
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Câu 17.
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Câu 18.
Tính môđun của số phức [image: image90.wmf]34

zi

=+

.

A. [image: image91.wmf]3

.
B. [image: image92.wmf]5

.
C. [image: image93.wmf]7

.
D. [image: image94.wmf]7

.

Câu 19.
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Câu 20.
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Câu 21.
Một khối chop có diện tích đáy bằng [image: image108.wmf]2
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Câu 22.
Thể tích khối hộp chữ nhật có ba kích thước lần lượt a; 2a; 3a.
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Câu 23.
Cho hình trụ có bán kính đáy [image: image118.wmf]8
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Câu 24.
Gọi [image: image124.wmf],,

lhr

 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính mặt đáy của hình nón. Diện tích xung quanh [image: image125.wmf]xq

S

 của hình nón là:

A. [image: image126.wmf]2

1

3

xq

Srh

p

=

.
B. [image: image127.wmf]xq

Srl

p

=

.
C. [image: image128.wmf]xq

Srh

p

=

.
D. [image: image129.wmf]2

xq

Srl

p

=

.

Câu 25.
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Câu 26.
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Câu 27.
Trong không gian [image: image145.wmf]Oxyz

, mặt phẳng [image: image146.wmf](

)

: 240

xyz

a

-+-=

 đi qua điểm nào sau đây
A. [image: image147.wmf](

)

1;1;1

Q

-

.
B. [image: image148.wmf](

)

0;2;0

N

.
C. [image: image149.wmf](

)

0;0;4

P

-

.
D. [image: image150.wmf](

)

1;0;0

M

.

Câu 28.
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Câu 29.
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Câu 30.
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Câu 31.
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Câu 32.
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Câu 33.
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Câu 34.
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Câu 35.
Cho hình hộp chữ nhật [image: image198.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

, biết đáy [image: image199.wmf]ABCD

 là hình vuông. Tính góc giữa [image: image200.wmf]AC

¢

 và [image: image201.wmf]BD

.

[image: image202.png]



A. [image: image203.wmf]90

°

.
B. [image: image204.wmf]30

°

.
C. [image: image205.wmf]60

°

.
D. [image: image206.wmf]45

°

.
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Câu 38.
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Có tất cả bao nhiêu cặp số thực 
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Câu 41:
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Câu 42:
Cho hình chóp đều 
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